
‭カードローン利用者を対象にした審査に関するア‬
‭ンケート調査の概要‬

‭当サイトでは、‬‭サイトを訪れたユーザーの皆様に‬‭第三者目線の中立で公正な情報‬‭を‬

‭お伝えするため‬‭、大手消費者金融、中小消費者金融、銀行カードローンの利用経験‬

‭がある70人を対象に「借入時の審査」に関してのアンケート調査を実施いたしまし‬
‭た。‬
‭当アンケートで得た公正な情報を基に、コンテンツを作成しています。‬

‭調査概要詳細‬

‭今回実施したアンケート調査の参加者内訳は、以下のとおりです。‬

‭調査目的‬ ‭カードローン審査に関する実態調査‬

‭調査対象‬ ‭カードローン利用経験者‬

‭調査方法‬ ‭インターネット調査‬

‭調査対象者数‬ ‭70人の男女‬

‭調査期間‬ ‭2023年2月27日~2023年2月29日‬

‭調査実施地域‬ ‭日本国内‬

‭調査会社‬ ‭ランサーズ‬

https://www.lancers.jp/mypage?


‭カードローン審査に関するアンケートの調査結果‬

‭Q1,‬‭あなたの性別をお答えください‬

‭性別‬ ‭合計：70人‬

‭男性‬ ‭80%‬

‭女性‬ ‭20%‬



‭Q2,‬‭あなたが利用したカードローンはどこですか‬

‭カードローン会社‬ ‭回答割合‬

‭SMBCモビット‬ ‭9.86%‬

‭アイフル‬ ‭14.08%‬

‭アコム‬ ‭26.76%‬

‭プロミス‬ ‭18.31%‬

‭レイク‬ ‭2.82%‬

‭フクホー‬ ‭1.41%‬

‭オリックス銀行‬ ‭1.41%‬

‭ソニー銀行‬ ‭1.41%‬

‭楽天銀行‬ ‭11.27%‬



‭三井住友銀行‬ ‭7.04%‬

‭住信SBIネット銀行‬ ‭5.63%‬

‭Q3‬‭カードローンの申込で審査に落ちましたか‬

‭審査結果‬ ‭回答割合‬

‭審査に通過した‬ ‭90.1%‬

‭審査落ちした‬ ‭9.9%‬



‭【審査に落ちた人の解答】‬

‭Q4  どの理由で審査に落ちましたか？‬

‭審査に落ちた理由‬ ‭回答割合‬

‭収入が不安定・不定期だった‬ ‭50.00%‬

‭希望する利用限度額に対して年収が少なかった‬ ‭50.00%‬

‭審査時に在籍確認が取れなかった‬ ‭0%‬

‭短期間で複数のカードローンに申し込んでいた‬ ‭0%‬

‭申込時の情報に虚偽や誤りがあった‬ ‭0%‬

‭信用情報に問題があった‬ ‭0%‬

‭その他‬ ‭0%‬



‭Q5 借入時の年齢を教えてください‬

‭年齢‬ ‭回答割合‬

‭10代‬ ‭28.6%‬

‭20代‬ ‭28.6%‬

‭30代‬ ‭28.6%‬

‭40代‬ ‭14.3%‬

‭50代‬ ‭0%‬

‭60代‬ ‭0%‬

‭70代‬ ‭0%‬

‭80代以上‬ ‭0%‬



‭Q6 借入時の職業を教えてください‬

‭職業‬ ‭回答割合‬

‭会社員（総合職）‬ ‭0%‬

‭会社員（一般職）‬ ‭42.9%‬

‭契約社員・派遣社員‬ ‭14.3%‬

‭パート・アルバイト‬ ‭0%‬

‭公務員（教職員除く）‬ ‭0%‬

‭教職員‬ ‭0%‬

‭医療関係者‬ ‭0%‬

‭自営業・自由業‬ ‭42.9%‬

‭専業主婦・主夫‬ ‭0%‬



‭大学生・大学院生‬ ‭0%‬

‭専門学校生・短大生‬ ‭0%‬

‭士業（公認会計士・弁護士・税理士・司法書士）‬ ‭0%‬

‭無職‬ ‭0%‬

‭Q7 借入時の年収はいくらでしたか‬

‭年収‬ ‭回答割合‬

‭200万円未満‬ ‭57.1‬

‭200万円以上400万円未満‬ ‭28.6%‬

‭400万円以上600万円未満‬ ‭14.3%‬

‭600万円以上800万円未満‬ ‭0%‬

‭800万円以上1000万円未満‬ ‭0%‬



‭1000万円以上1200万円未満‬ ‭0%‬

‭1200万円以上1500万円未満‬ ‭0%‬

‭1500万円以上2000万円未満‬ ‭0%‬

‭2000万円以上‬ ‭0%‬

‭Q8 借入時の勤続年数は何年でしたか‬

‭勤続年数‬ ‭回答割合‬

‭1年未満‬ ‭57.1%‬

‭5年～10年未満‬ ‭28.6%‬

‭10年～20年未満‬ ‭14.3%‬

‭20年以上‬ ‭0%‬

‭Q9 借入時の希望金額はいくらでしたか‬



‭借り入れ希望額‬ ‭回答割合‬

‭5万円未満‬ ‭28.6%‬

‭5万円～10万円未満‬ ‭14.3%‬

‭10万円～50万円未満‬ ‭42.9%‬

‭50万～100万未満‬ ‭14.3%‬

‭100万～500万未満‬ ‭0%‬

‭500万～1,000万円未満‬ ‭0%‬

‭1,000万円以上‬ ‭0%‬



‭Q10 借入時に他社からの借入れはありましたか‬

‭他社からの借り入れ状況‬ ‭回答割合‬

‭1社のみ‬ ‭14.29%‬

‭1社～3社未満‬ ‭０%‬

‭3社以上‬ ‭０%‬

‭なし‬ ‭71.43%‬



‭Q11 過去に返済延滞などの履歴はありましたか‬

‭過去に返済延滞などの履歴の有無‬ ‭回答割合‬

‭あり‬ ‭14.29%‬

‭なし‬ ‭85.71%‬



‭Q12 借入前に公式サイトの‬

‭「返済シミュレーション」や「借入れ診断」などを利用したことがありますか？‬

‭過去に返済延滞などの履歴の有無‬ ‭回答割合‬

‭あり‬ ‭28.57%‬

‭なし‬ ‭71.43%‬



‭【審査に通過した人の解答】‬

‭Q13  借入時の年齢を教えてください‬

‭年齢‬ ‭回答割合‬

‭10代‬ ‭37.1%‬

‭20代‬ ‭22.9%‬

‭30代‬ ‭18.6%‬

‭40代‬ ‭14.3%‬

‭50代‬ ‭10.0%‬

‭60代‬ ‭0%‬

‭70代‬ ‭0%‬

‭80代以上‬ ‭0%‬



‭Q14 借入時の職業を教えてください‬

‭職業‬ ‭回答割合‬

‭経営者・役員‬ ‭1.4%‬

‭会社員（総合職）‬ ‭11.3%‬

‭会社員（一般職）‬ ‭45.1%‬

‭契約社員・派遣社員‬ ‭7.0%‬

‭パート・アルバイト‬ ‭12.7%‬

‭公務員（教職員除く）‬ ‭0%‬

‭教職員‬ ‭1.4‬‭%‬

‭医療関係者‬ ‭1.4‬‭%‬

‭自営業・自由業‬ ‭4.2%‬

‭専業主婦・主夫‬ ‭0%‬

‭大学生・大学院生‬ ‭4.2%‬

‭専門学校生・短大生‬ ‭0%‬



‭士業（公認会計士・弁護士・税理士・司法書士）‬ ‭0%‬

‭無職‬ ‭0%‬

‭Q15 借入時の年収はいくらでしたか‬

‭年収‬ ‭回答割合‬

‭200万円未満‬ ‭12.7%‬

‭200万円以上400万円未満‬ ‭49.3%‬

‭400万円以上600万円未満‬ ‭22.5%‬

‭600万円以上800万円未満‬ ‭1.4%‬

‭800万円以上1000万円未満‬ ‭1.4%‬

‭1000万円以上1200万円未満‬ ‭2.8%‬



‭1200万円以上1500万円未満‬ ‭0%‬

‭1500万円以上2000万円未満‬ ‭0%‬

‭2000万円以上‬ ‭0%‬

‭Q16 借入時の勤続年数は何年でしたか‬

‭勤続年数‬ ‭回答割合‬

‭1年未満‬ ‭8.5%‬

‭5年～10年未満‬ ‭56.3%‬

‭10年～20年未満‬ ‭18.3%‬

‭20年以上‬ ‭4.2%‬



‭Q17 借入時の希望金額はいくらでしたか‬

‭借り入れ希望額‬ ‭回答割合‬

‭5万円未満‬ ‭8.5%‬

‭5万円～10万円未満‬ ‭21.1%‬

‭10万円～50万円未満‬ ‭52.1%‬

‭50万～100万未満‬ ‭4.2%‬

‭100万～500万未満‬ ‭4.2%‬

‭500万～1,000万円未満‬ ‭0%‬

‭1,000万円以上‬ ‭0%‬



‭Q18 借入時に他社からの借入れはありましたか‬

‭他社からの借り入れ状況‬ ‭回答割合‬

‭1社のみ‬ ‭25.35%‬

‭1社～3社未満‬ ‭14.08%‬

‭3社以上‬ ‭4.23%‬

‭なし‬ ‭32.39%‬



‭Q19 過去に返済延滞などの履歴はありましたか‬

‭過去に返済延滞などの履歴の有無‬ ‭回答割合‬

‭あり‬ ‭9.86%‬

‭なし‬ ‭90.14%‬



‭Q20 借入前に公式サイトの‬

‭「返済シミュレーション」や「借入れ診断」などを利用したことがありますか？‬

‭過去に返済延滞などの履歴の有無‬ ‭回答割合‬

‭あり‬ ‭22.54%‬

‭なし‬ ‭77.46%‬


